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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Lundi 26 juin 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert 

(Temp. : 20 oC) 

Vent :                             12 km/h Sud 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

86/110 

Total des paris 
mutuels 

$1,680,044 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Pete Gillies Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

 

Jody Jamieson a examiné la Course 3, disputée samedi soir, en conduisant le 

cheval, “Dangerous Curves”.  

M. Jamieson n’a enfreint aucune règle de course.  

Aucune action n’est requise. 

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Enquête 
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Examen des pylônes pour le #2, “Treasured Tee”, (Bob McClure), arrivé en 4e 

position, après le poteau de 1/4 de mille.  

La vidéo de la tour de fond montre le #2 courir à l’intérieur de deux pylônes 

consécutifs.  

Il a été dépassé par le #8, “All Wrapped Up”, (LP Roy), à la ligne d’arrivée.  

Le #2, arrivé en 4e position, a été placé en 5e position pour avoir commis une 

infraction aux règles sur les pylônes. 

 

Examen des pylônes pour le #8 après le poteau de 1/4 de mille, qui se rend à 

l’intérieur d’un pylône.  

Aucune violation de la règle des pylônes de CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/VeN39gzEr9I 

 

Course  2 – Examen de la course du vainqueur, le #5, “Mercenary”, (LP Roy), 

passant à l’intérieur du #8, “Skylar”, (Trevor Henry), dans le dernier droit.  

Le #8 dévie visiblement vers l’extérieur.  

Aucune infraction à la règle 22.05.01(e) de la CAJO n’a été commise par Henry.  

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Le #7, “Rowlen”, (Scott Young), a été signalé dans la statistique avec 

une obstruction due au bris d’allure survenu au #2, “Safe Conduct”, (Chris 

Christoforou), au poteau de 3/4 de mille.  

Aucun placement n’est requis.  

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 

https://youtu.be/VeN39gzEr9I
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Réclamations : 

 

Course 2 

Le #8, “Skylar” (3), pour $ 22,000, par les propriétaires Pat Dillon, Patti Hoskin et 

Steve McGill, entraîneur Robert Don Fellows. 

 

 

  

 


